
メディアコントロールチャレンジ（９／１４～１６）の結果 

５年生（５０人／１０８人中） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・いつものように過ごせた 

・自分で決めたマイルールしっかり守ってほしいです。 

・時間を気にしてメディアと向き合うことができたので、オーバーすることはなかったです。 

・ゲームのやりすぎに注意します 

・時間制限を設けた方が切り替えやすいと思いました。 

・ルールを決めていますが、ダラダラ見続けることもありましたが、このような機会があれば守れるんだと感じました。 

・テレビを点けない静かな時間も良いものだと思いました 

・意識してチャレンジすると時間守れていた 

・すぐ眠れた。 

・ルールは？！と何度も言わないといけず、更に言い訳して反論してくるのでため息しかでない。 

・時間も守れなかったので特に意味がありませんでした 

・連休中、10 時から遊ぶことになっているのに、９時頃から誘いにきて、ゲームをしようと言う友達が居て、困りました。メディ 

アチャレンジの日だということを、お友達にも、きちんとつ伝えて行きたいと思います。 

・家族と話す時間が増えました 

・休日のチャレンジは難しいなと思いました 

・次はもうちょっと難易度を上げたいと思いました。 

・年齢が上がるごとに、メディアなしに過ごすことの難しさを感じました。 

 



・よく頑張っていました 

・携帯ばかりしてるのでこういう機会があって良かったです 

・メディアありきの生活になっていると改めて感じました。 


